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Resultaten

Wat	is	uw	leeftijd?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Jonger	dan	18	jaar 0 0	%

	Tussen	18	en	29	jaar 2 1,3	%

	Tussen	30	en	44	jaar 31 20	%

	Tussen	45	en	59	jaar 46 29,7	%

	60+ 76 49,0	%

0%

2	(1,3%)

31	(20%)

46	(29,7%)

76	(49,0%)
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Welke	(genre)	voorstellingen	bezoekt	u	regelmatig?
Meerkeuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Film 52 33,5	%

	Kids	&	Co	-	Familievoorstellingen 23 14,8	%

	Matinees 47 30,3	%

	Theater 89 57,4	%

	Muziek 95 61,3	%

	Humor 102 65,8	%

	Andere... 4 2,6	%

52	(33,5%)

23	(14,8%)

47	(30,3%)

89	(57,4%)

95	(61,3%)

102	(65,8%)

4	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	dans
boekenbeurs
Kleinkunst

Koopt	u	(of	uw	gezin,	familie,	vrienden)	meestal	een	abonnement?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	JA 58 37,4	%

	NEEN 97 62,6	%

58	(37,4%)

97	(62,6%)
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Voorstellingen	worden	tijdens	deze	crisis	zoveel	mogelijk	verplaatst	naar	een
nieuwe	datum.	Indien	we	geen	nieuwe	datum	vinden,	zou	u	dan	tevreden	zijn	met
een	tegoedbon	ter	waarde	van	het	ticket?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	JA 127 81,9	%

	NEEN 15 9,7	%

	Ik	stel	eerder	het	volgende	voor... 13 8,4	%

127	(81,9%)

15	(9,7%)

13	(8,4%)
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(3x)	Terugbetaling

De	helft,	dus	een	v	d	twee	terugbetalen	en	de	andere	helft	voor	de	artiesten

ik	heb	geen	tickets

terugbetaling	ticket

Liever	een	terugbetaling

terugbetaling	van	het	ticket

liever	terugbetaling	dan	tegoedbon

terugbetalen

terugbetaling

terugstorten	entreegeld

liever	geld	terug
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In	de	culturele	sector	duiken	initiatieven	op	om	de	terugbetaling	te	laten	vallen
zodat	deze	bijdrage	kan	terugvloeien	naar	de	getroffen	artiesten	en
gezelschappen.	Bent	u	bereid	om	dit	ook	te	doen?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	JA 60 38,7	%

	NEEN 95 61,3	%

60	(38,7%)

95	(61,3%)
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Op	14	juni	2020	staat	de	start	van	de	communicatie	voor	het	nieuwe	seizoen
gepland	(digitaal).	Mijn	buikgevoel	zegt	nu	dat:
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Ik	dan	wel	zin	ga	hebben	om	nieuwe	plannen	te	maken	voor	na	de	zomervakantie. 58 37,4	%

	Ik	dan	niet	zit	te	wachten	op	een	nieuw	programma.	Ik	durf	dan	nog	geen	plannen	maken. 11 7,1	%

	Ik	het	programma	wel	al	wil	kennen,	maar	nog	geen	tickets	zal	kopen. 74 47,7	%

	Ik	weet	het	niet. 12 7,7	%

58	(37,4%)

11	(7,1%)

74	(47,7%)

12	(7,7%)
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Stel	dat	we	midden	juli	in	verkoop	zouden	gaan....	Wat	zou	u	dan	doen?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Van	zodra	jullie	in	verkoop	gaan	en	ik	zie	een	voorstelling	die	ik	wil	zien,	koop	ik	een	ticket. 59 38,1	%

	Ik	zal	pas	tickets	kopen	voor	het	komende	seizoen	wanneer	er	meer	duidelijkheid	is	over	het	virus	en	de
voorzorgsmaatregelen.

68 43,9	%

	Ik	zal	pas	tickets	kopen	als	er	een	vaccin	is. 9 5,8	%

	Ik	zal	het	komende	seizoen	eerder	last-minute	tickets	kopen. 13 8,4	%

	Ik	koop	mijn	tickets	altijd	last-minute. 6 3,9	%

59	(38,1%)

68	(43,9%)

9	(5,8%)

13	(8,4%)

6	(3,9%)
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Hoe	staat	u	tegenover	social	distancing	(1,5	meter)	in	een	voorstelling	(in	de	zaal
en	op	het	podium)?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Ik	zou	zeker	komen!	Liever	een	fijne	avond	met	social	distancing,	dan	thuis	blijven! 102 65,8	%

	Ik	wacht	liever	tot	deze	maatregel	niet	meer	van	toepassing	is. 42 27,1	%

	Ik	ga	in	2020	niet	meer	naar	theater. 11 7,1	%

102	(65,8%)

42	(27,1%)

11	(7,1%)
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Bent	u	bereid	voor	het	komende	seizoen	nog	een	abonnement	te	nemen?
Enkele	keuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	JA 36 23,2	%

	NEEN 19 12,3	%

	Ik	twijfel 32 20,6	%

	Ik	koop	sowieso	geen	abonnement 68 43,9	%

36	(23,2%)

19	(12,3%)

32	(20,6%)

68	(43,9%)
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U	hebt	aangegeven	dat	u	geen	abonnement	meer	wilt	nemen	of	twijfelt	om	dit	te
doen.	Wat	is	de	reden	hiervoor?
Meerkeuze,	Antwoorden	122x,	onbeantwoord	33x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Ik	wil	grote	samenkomsten	voorlopig	vermijden 24 19,7	%

	Ik	plan	liever	niet	(meer)	lang	op	voorhand 68 55,7	%

	Andere	reden: 36 29,5	%

24	(19,7%)

68	(55,7%)

36	(29,5%)
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Ik	koop	niet	vaak	genoeg	tickets	om	dit	uit	een	abonnement	te	halen
Ik	koop	sowieso	geen	abonnement.
Daar	ik	een	lage	immuniteit	heb	ben	ik	extra	voorzichtig
wij	wonen	niet	in	de	buurt	en	gaan	dan	liever	enkel	naar	de	artiesten	die	we	écht	willen	zien	sorry
Ik	mag	mijn	vriendinnen,	die	over	geen	vervoer	beschikken	niet	met	mijn	wagen	vervoeren
Aangeduid	hierboven	dat	ik	een	abonnement	neem
Weet	niet	waar	hier	het	probleem	zit,	maar	zou	wel	een	abonnement	aanschaffen
Ik	heb	dat	nog	nooit	gedaan
Ik	bekijk	welke	voorstelling	mij	interesseert	en	boek	dan.
Wij	zijn	veel	weg	met	motorhome
Hangt	ervan	af	welke	en	hoeveel	voorstellingen	ik	wil	zien
De	laatste	jaren	onvoldoende	aanbod	om	een	abonnement	te	nemen
selecteren	onze	voorstellingen
Ik	neem	nooit	een	abonnement
U	stelt	de	foute	vraag.	Ik	heb	geantwoord	wel	een	abonnement	te	willen	nemen.
Ik	heb	nog	nooit	een	abonnement	gehad
ik	kom	naar	weinig	voorstellingen	of	naar	films
Wel	abonnement!!!!
(2x)	Afhankelijk	van	het	programma
ik	koop	soms	abonnementen	soms	losse,	hangt	van	de	interesse
prijs	abonnement	zelfde	als	lerarenkaart.	Dus	indien	er	5	toffe	voorstellingen	zijn	die	we	willen	zien,	nemen	we	een	abonnement.	Anders	niet.
ik	bepaal	liefst	zelf	naar	wat	en	wanneer	ik	wil	gaan	kijken
aard	van	de	voorstelling
Te	drukke	agenda
alleen	de	matinees
Ik	koop	steeds	tickets	apart
ik	koop	nooit	een	abonnement
risicogroep
ik	kan	te	weinig	komen	om	een	abonnement	te	kopen
Ik	heb	nog	nooit	een	abonnement	gekocht	omdat	ik	niet	frequent	genoeg	kom.
IK	koop	nooit	een	abonnement
Ik	neem	geen	abonnement
programma	misschien	niet	aantrekkelijk
We	te	weinig	komen	om	een	abonnement	te	nemen	en	zelf	willen	bepalen	wanneer	we	komen
Hangt	af	van	de	hoeveelheid	voorstellingen	waarin	ik	interesse	heb

Stel	dat	u	een	culturele	zomeractiviteit	mag	organiseren	in	tijden	van	Corona,
welke	activiteit	zou	dat	dan	zijn?
Tekst	antwoord,	Antwoorden	153x,	onbeantwoord	2x

Organiseren	wat	je	anders	id	zomer	zou	organiseren	zonder	corona

Artiest	ontvangen

(5x)	Geen	idee

(3x)	Muziek

Een	openluchtoptreden	met	Cleymans	en	Van	Geel
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Drive	in	cinema.

(2x)	??

een	matinee

THEATER	IN	OPEN	LUCHT

Eventueel	buiten	in	open	lucht	indien	mogelijk	natuurlijk

(4x)	muziek

Komiek

een	openlucht	voorstelling	met	meerdere	artiesten,	uiteraard	met	social	distancing

Wandel-en	fietszoektochten

een	film

(3x)	geen	idee

Een	musical	organiseren	vanuit		HAMME	naar	PUURS	zoals	bv	1914-1918

Voor	et	nieuwe	seizoen	(september)	niet

(2x)	/

Openluchtconcert

(5x)	Geen

muziel	of	theater	un	het	park

Podium	in	open	lucht	met	social	distensing

concerten

tentoonstelling

(5x)	Theater

Optreden	humor	in	park	kerkwijk

Weet	nrt	niet

Comedy	cup

Concert	of	optreden

zou	het	niet	weten

is	moeilijk	door	de	beperkingen.

Muziel

????

Muzikaal	evenement

(3x)	Concert

een	liedjes	avondmet	gekende	artiesten

(3x)	geen

Theater	of	fimprojectie	in	openlucht	?

Openluchttheater	met	beperkt	publiek

Matinée

Iets	met	humor.	Het	leven	is	al	zwaar	genoeg	nu

(2x)	openluchtspektakel

Tentoonstelling

Muziekactiviteit
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muziek	en	humor

x

Iets	in	open	lucht

(3x)	ik	weet	het	niet

theater	in	open	lucht

open	terras	social	distance	met	optreden	van...

Openlucht	film

(2x)	openluchttheater

Een	buitenactiviteit

graag	theater	met	Veerle	Malsschaert

(2x)	?

film

Concert	buiten

(4x)	Humor

zingen

Standup	comedy

Fietsroute	rond	culturele	plaatsen	in	de	naburige	of	eigen	gemeente

Komedie

Buiten	theater

concert,	comedy	in	de	buitenlucht

Optreden

Matinee

Achtergronden	schetsen	voor	afstandelijken.

Gegidst	bezoek	aan	de	(rijke)	Sint-Pieterskerk	Hamme

klassiek	concert

Iets	voor	de	kindjes

(2x)	humor

Concert	buiten	met	beperking	aantal	bezoekers

Buitenoptreden	muziek

Drive	in	movie	of	drive	in	theater

Bart	Peetets

open	lucht	theater,	muziekvoorstelling

EEN	FIETSTOCHT	LANGS	BEZIENSWAARDIGHEDEN	EN	MISSCHIEN	ONDERWEG	EEN	OPTREDEN	OF	POEZIE

Carnaval

Matinée	muziek

weet	niet

Iets	met	humor	zodat	we	eens	goed	kunnen	lachen

muziek,	humor	of	zelfs	theater	in	open	lucht

???
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openluchtvoorstellingen	in	park

Optreden	in	open	lucht.	Guido	Belcanto	bijvoorbeeld.

openlucht	:	theater	/	muziek	/	....

kleinschalig	(folk)openluchtconcert

iets	in	open	lucht

een	humoristische	voorstelling,	dat	we	in	deze	chaotische	tijd	nog	eens	goed	kunnen	lachen

Een	avondvoorstelling	met	muziek	of	humor,	dat	zou	zelfs	gerust	in	een	tent	mogen	zijn	zodat	meer	mensen	aanwezig	kunnen	zijn	ipv	in	het	
CC	Jan	Tervaert,	waar	er	anders	normaal	maar	de	helft	van	het	normale	bezoekersaantal	kan	plaatsnemen

zomerbar	met	leuke	optredens

Humoristisch	optreden,	kleinkunst

theater	in	het	park

Iets	met	comedy	zodat	we	nog	eens	ongestoord	kunnen	lachen.

Openluchtoptreden.

Openlucht	cinema

Filmvoorstelling	buiten

Minifestival

comedy	avond,	want	lachen	is	en	blijft	gezond

Familie-activiteit

muziek	in	open	lucht

openlucht	aktiviteit

Humor	voorstelling

een	fietstocht

Liefst	buitenactiviteit	dan	hoeven	we	geen	mondmasker	te	dragen

Concerten

buitenactiviteit	met	voldoende	afstand	tussen	de	deelnemers

een	buitenoptreden	:	zang	of	theater	of	humor

matinee

Openlucht/straat	theater	in	het	Meulenbroek.

optreden	comedy	of	muziek

theatervoorstelling	in	openlucht

woordkunstactiviteit

Ik	organiseer	niet.

Geen	idee	?

iets	humoristich

openluchtconcert

openluchtvoorstelling
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Stel	dat	deze	zomeractiviteiten	worden	georganiseerd,	waar	zou	uw	voorkeur	naar
uitgaan?
Meerkeuze,	Antwoorden	155x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Drive	-	in	movie	/	openluchtfilm 54 34,8	%

	Muzikale	picknick 70 45,2	%

	Wandel-	en/of	fietszoektocht	in	eigen	streek 69 44,5	%

	Een	parkingconcert 62 40	%

	Kunst	achter	glas/versier	je	eigen	gevel/	stoepverhalen 15 9,7	%

54	(34,8%)

70	(45,2%)

69	(44,5%)

62	(40%)

15	(9,7%)
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